



पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड POWER FINANCE CORPORATION LTD.

(भारत सरकार का उपक्रम)

(A Govt. of India Undertaking)

(आई.एस.ओ. 9001:2015 प्रमाणित)

(ISO 9001:2015 Certified)

प्रेस विज्ञप्ति

5 नवंबर, 2024

पीएफसी ने सतर्कता जागरूकता सप्ताह 2024 मनाया: सत्यनिष्ठा एवं जवाबदेही के प्रति प्रतिबद्धता

नई दिल्ली- पीएफसी ने 28 अक्टूबर से 3 नवंबर, 2024 तक "सतर्कता जागरूकता सप्ताह 2024" मनाया, जिसमें अपने संचालन की सत्यनिष्ठा, पारदर्शिता और जवाबदेही के मूल मूल्यों पर जोर दिया गया। सप्ताह की शुरुआत श्रीमती परमिन्दर चोपड़ा, सीएमडी, श्रीमती के साथ हुई। सिम्मी आर नाकरा, सीवीओ, और पीएफसी निदेशक ने इन सिद्धांतों के प्रति अपनी सामूहिक प्रतिबद्धता को मजबूत करते हुए, अधिकारियों को सत्यनिष्ठा प्रतिज्ञा दिलाया।



सप्ताह की गतिविधियों के भाग के रूप में, प्रसिद्ध व्यवहार वैज्ञानिक डॉ. नरेश कुमार राय ने "नैतिकता और शासन" पर एक कार्यशाला का आयोजन किया। सत्र में नैतिक शासन पद्धतियों पर ध्यान केंद्रित किया गया, जिसमें श्रीमती सिम्मी नाकरा ने पीएफसी के परिचालन में नैतिक आचरण और सतर्कता के महत्व पर बल दिया। कार्यशाला में उत्साहपूर्ण भागीदारी देखी गई, जो जवाबदेही की संस्कृति को बढ़ावा देने हेतु पीएफसी की प्रतिबद्धता को दर्शाती है। पर्यावरण संरक्षण के प्रतीकात्मक संकेत के रूप में, सीएमडी श्रीमती परमिन्दर चोपड़ा, सीवीओ श्रीमती सिम्मी आर नाकरा और पीएफसी निदेशकों ने वृक्षारोपण किया, जो अपने ग्रह (पृथ्वी) के प्रति निष्ठा और देखभाल के प्रति उनकी प्रतिबद्धता को दर्शाता है। प्रत्येक वृक्ष सतर्कता और जवाबदेही की याद दिलाता है जो संगठन के कार्यों का मार्गदर्शन करता है।

1 नवंबर को आयोजित समापन और पुरस्कार वितरण समारोह से सप्ताह के कार्यक्रमों का समापन किया गया। एनपीटीआई फरीदाबाद की महानिदेशक डॉ. तुसा ठाकुर ने पीएफसी नेतृत्व के साथ समारोह की अध्यक्षता की। कार्यक्रम के दौरान, पीएफसी ने पारदर्शिता और प्रभावी संचार के प्रति अपनी प्रतिबद्धता को मजबूत करते हुए विक्रेता शिकायत निवारण पोर्टल और कर्मचारी शिकायत निवारण पोर्टल सहित कई ऑनलाइन पोर्टल लॉन्च किए। कर्मचारियों ने सतर्कता विषयों पर एक प्रश्नोत्तरी में सक्रिय रूप से भाग लिया और सतर्कता पर पुस्तिका का अनावरण किया गया। विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं और प्रहरी पत्रिका में योगदान देने वालों को प्रमाण पत्र प्रदान किया गया।

पीएफसी अपने सभी प्रयासों में सत्यनिष्ठा और सतर्कता की संस्कृति विकसित करने के अपने मिशन पर अडिग है तथा अधिक पारदर्शी और जवाबदेह संगठन बनाने की दिशा में काम कर रहा है।

(एस.एस. राव)
मुख्य महाप्रबंधक (पीआर)